

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Andrea Volfová

Vedoucí práce: Mgr. Petra Křížová, DiS.

Název práce: Stav orální hygieny u tanečnicků

Autor posudku: MUDr. Olga Jiroutová, 3.LF UK a FNKV, [jir.oli@seznam.cz](mailto:jir.oli@seznam.cz) 605528778

*Oponent*

	<b>Body</b>
<b>V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce</b>	0-4
<b>1 Aktuálnost problematiky, originalita práce</b>	<b>4</b>
<i>Zpracovanou problematiku považuji za velmi aktuální. Orální zdraví a estetika chrupu se podílí na celkovém zdraví i psychice pacienta. Autorka se zaměřila na specifickou skupinu, tanečnice a tanečnický, u nichž hraje celková estetika ještě významnější roli.</i>	
<b>2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů</b>	<b>4</b>
<i>Z celkového pojetí a zpracování bakalářské práce je evidentní velký zájem o problematiku. Seznam literatury je obsáhlý, autorka cituje četné aktuální domácí i zahraniční zdroje.</i>	
<b>3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu</b>	<b>4</b>
<i>Práce je tvořena teoretickou a praktickou částí. V teoretické části jsou definovány jednotlivé pohybové aktivity, výživová doporučení a možné dentální patologie tanečnicků a sportovců. V praktické části si autorka stanovila cíl zjistit a porovnat stav orálního zdraví u skupiny tanečnicků a sportovců, dozvědět se, jak významná je pro tanečnický estetika chrupu. Dalším cílem a výstupem práce bylo sestavení motivačního letáku. Práci zpracovala na základě rozsáhlého dotazníkového šetření. Dále uvádí devět kazuistik. Stanovené tři hypotézy jsou vyhodnoceny v přehledné diskuzi.</i>	
<b>4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy</b>	<b>4</b>
<i>Celkové zpracování odpovídá požadavkům kladeným na zpracování bakalářské práce, publikační norma byla dodržena. Drobná jazyková pochybení neztěžují pochopení textu, stylistická úroveň je velmi dobrá. Oceňuji přehledné grafy i kvalitní fotodokumentaci. Rozsah práce: 66 stran textu, 13 obrázků, 26 grafů a 9 příloh.</i>	

Body  
celkem

**16**

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

---

Otázky k  
obhajobě:

Prosím o vysvětlení pojmů bruxismus a clenching.

---

---

---

Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě*

---

Návrh klasifikace práce: **Výborně**

Datum:

27.5.2024

Podpis:

Olga Jiroutová

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

*Poznámka*

*BODY*

*KLASIFIKACE*

<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>